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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Prasad skuplja, a jagnjad jeftinija  

Dominantna otkupna cena tovnih bikova 350 din/kg,  
a  teladi SM rase 510 din/kg na području Vranja 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma bila je viša u odnosu na 
prethodni period u klanicama na području 
pčinjskog regiona, jer je dostigla nivo od 
čak 350 din/kg. Na pijaci žive stoke u 
Vranju bila su jeftinija telad SM rase 
telesne mase do 160 kilograma, jer su se 
najčešće mogla pazariti za 510 din/kg. 

Klaničari sa područja šumadijskog 
regiona protekle su nedelje po višim 
cenama u odnosu na prethodni period 
otkupljivali tovnu junad telesne mase 
preko 480 kilograma i krave za klanje. 
Dominantna cena tovne junadi iznosila je 
340 din/kg, dok je otkup krava za klanje 
SM rase, najčešće obavljan po ceni od 
210 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Pančeva zabeležili 
su rast otkupne cene tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma u klanicama 
na području južno-banatskog regiona, 
pošto je otkup najčešće vršen po ceni od 
340 din/kg. Broj otkupljenih grla bio je 
vrlo slab. 

Rast otkupnih cena tovne junadi 
telesne mase od 350 do 480 kilograma i 
krava za klanje evidentiran je protekle 
sedmice u klanicama na području Loznice 
i okolnih mesta. Kod tovnih junadi je 
dominirao iznos od  340 din/kg, dok je u 
kategoriji krava za klanje najčešća 
otkupna cena iznosila 240 din/kg. 

Mali broj priplodnih krava u ponudi na 
pijaci žive stoke u Kragujevcu uticao je na 
rast prodajne cene u odnosu na prethodni 
period. Dominirao je iznos od 170.000 
dinara po grlu. Pored njih mogle su se 
pazariti i priplodne krave najčešće po ceni 
od 200.000 dinara po grlu. 

U klanicama na području 
braničevskog regiona je pored teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma čija 
je dominantna cena iznosila 500 din/kg, 
vršen otkup tovne junadi telesne mase od 
350 do 480 kilograma po ceni od 430 din/
kg i krava za klanje po dominantnoj ceni 
od 190 din/kg. 

 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Nastavlja se trend rasta cena prasadi  
i tovnih svinja na pijacama i klanicama u Srbiji 

Pad prodajnih cena jagnjadi i jaradi 
karakteristika je druge sedmice oktobra 
na pijaci žive stoke u Kragujevcu. Domi-
nantna cena jagnjadi iznosila je 330 din/
kg, a kod jaradi iznos od 200 din/kg. Za 
razliku od njih viša je bila cena dviski, jer 
je dominirao iznos od 160 din/kg.  

Otkupna cena jagnjadi bila je niža i u 
klanicama na području Zlatiborskog re-
giona.  

Reporter STIPS iz Loznice je uprkos 
maloj ponudi jaradi i koza zabeležio pad 
cena, pošto je dominantna cena jaradi 
iznosila 220 din/kg, dok je kod koza 
dominirao iznos od 120 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Smederevu došlo 
je do pada prodajne cene dviski u odnosu 
na prethodni period. Najčešće su se 
mogle pazariti za 240 din/kg. 

U klanicama na teritoriji Pirota i oko-
line došlo je do rasta otkupne cene ovaca                  
u odnosu na prethodni period. Dominirao 
je iznos od 190 din/kg. 

Dominantna cena jagnjadi iznosila je 
350 din/kg na stočnoj pijaci u Vranju. Za 
jarad su kupci trebali da izdvoje 320 din/
kg, ovce 170 din/kg, dok je dominantna 
cena koza iznosila 160 din/kg. 

Klaničari sa područja severnobačkog 
rediona protekle su nedelje otkupljivali 
jedino jagnjad, a dominantna cena 
iznosila je čak 400 din/kg. Ponuda je bia 
slaba kao i obim otkupljenih grla. 
Najčešća cena jagnjadi na pijaci žive 
stoke u Somboru, takođe, je iznosila 400 
din/kg. Pored njih mogla su se pazariti i 
jarad po ceni od 300 i ovce po ceni od 
120 din/kg. 

U klanicama na području jablaničkog 
regiona protekle nedelje je evidentiran 
rast orkupne cene prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma na dominantnih 
340 din/kg. Pored prasadi vršen je otkup i 
tovnih svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma po dominantnoj ceni od 240 
din/kg. Na stočnoj pijaci u Leskovcu došlo 
je do pada prodajne cee prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma, pošto je  
dominirao iznos od 300 din/kg. 

Rast otkupnih cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma i obe 
kategorije tovnih svinja karakteristika je 
prve i druge sedmice oktobra u klanicama 
na području Loznice. Dominantna cena 
prasadi iznosila je 340 din/kg, dok su za 
otkpuljene tovne svinje odgajivači mogli 
da dobiju od 230 do 280 din/kg u 
zavisnosti od kategorije grla. 

Pad prodajne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma u odnosu na 

prethodni period zabeležen je na stočnoj 
pijaci u Kragujevcu, jer su se najčešće 
mogla pazariti za 320 din/kg. Bilo je u 
ponudi i tovnih svinja, čija se cena kretala 
od 180 do 200 din/kg u zavisnosti od 
kategorije grla i krmača za klanje, čija je 
dominantna cena iznosila 160 din/kg. 

Otkup tovih svinja telesne mase od 
80 do 120 kilograma obavljao se u sedmici 
za nama po nižoj ceni u odnosu na prvu 
sedmicu oktobra u klanicama srednje-
banatskog rediona. Dominirao je iznos od 
270 din/kg. 

Niža je bila otkupna cena tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma i u klanicama na području 
Šapca, pošto je dominirao iznos od 240 
din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Nišu bila je niža 
prodajna cena prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma, jer je dominirao iznos od  
320 din/kg. 

Pad cene jagnjadi na prodajnim i                           
otkupnim mestima u Srbiji 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vest 

Reporter STIPS iz Čačka evidentirao 
je tokom druge sedmice oktobra rast 
dominantne cene stočnog ječma, 
upakovanog u džakove, najčešće od 50 
kilograma na 46 din/kg. 

U periodu od 10.do16. oktobra na 
gazdinstvima u okolini Užica zabeležen je 
rast lucerkinog sena u balama na 
dominantnih 28 din/kg. U maloprodajnim 
objektima na području ovog grada bila je 
skuplja suncokreova sačma, pošto je 
dominirao iznos od 62 din/kg. Na pijaci u 
ovom gradu bila je skuplja  pšenica, jer 
je dostigla cenu od 50 din/kg, a za 
razliku od njih bilo je jeftinije stočno 
brašno i moglo se pazariti za 32 din/kg. 

Lucerkino seno u balama bilo je 
skuplje i na pijaci u Vranju protekle 
sedmice, pošto je dominirao iznos od 24 
din/kg. 

Dominantna cena pšenice i kukuruza 
bila je izjednačena protekle nedelje na 

području Kragujevca. Iznosila je 42 din/
kg. Za stočno branšno su kupci trebali da 
izdvoje 32 din/kg, suncokretovu sačmu 
51 din/kg, dok su za sojinu sačmu kupci 
trebali da zdvoje 110 din/kg. 

U silosima na području Novog Sada 
došlo je do pada cena pšenice i sojinog  
zrna u odnosu na prethodni period. 
Dominantna cena pšenice iznosila je 41 
din/kg, dok se sojino zrno moglo pazariti 
za 81 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Pirota se 
protekle sedmice moglo pazariti jedino 
lucerkino seno u balama po dominantnoj 
ceni od 35  din/kg. 

Nije bilo promena cena i obima 
ponude i prodaje poljoprivrednih 
proizvoda u odnosu na prethodni period 
na teritoriji Požarevca, jer je dominantna 
cena pšenice na pijaci  iznosila 32 din/kg, 
dok je za kukuruz trebalo izdvojiti 43 din/
kg. 

 
 U Novom Pazaru juče je formiran Fond za podsticaj razvoja poljoprivredne i 
prehrambene proizvodnje. Ugovor o osnivanju poptpisali su predstavnici Američke 
agencije za međunarodnu saradnju (USAID), Regionalne agencije za ekonomski razvoj 
Sandžaka (SEDA), Fondacije ”Ana i Vlade Divac“ i novopazarske lokalne samouprave. 
Fond je osnovan u okviru Projekta velika mala privreda, koju finansira USAID. Cilj je da 
vlasnici poljoprivrednih gazdinstava, uz finansijsku pomoć, unaprede svoju 
poljoprivrednu i prehrambenu proizvodnju. Aktivnostima i sredstvima Fonda upravljaće 
SEDA, a poljoprivrednici mogu da računaju najviše na 300.000 dinara beskamatne 
pozajmice, koja će se dobijati preko konkursa.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 10. do 14. oktobra 2022. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• veća aktivnost na robno-berzanskom tržištu 

• rast cena žitarica 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT  (PARIZ) 


